

## 「亞伯達在召喚」活動進入第 2 階段

2022 年 9 月 21 日

「亞伯達在召喚」於多倫多和溫哥華啟動了第二階段的廣告活動，加倍努力吸引人才來到亞伯達省，以維持經濟增長。

該活動旨在透過強調亞伯達省多樣化的生活方式、職業發展與可負擔的生活成本等優勢吸引勞工移居亞伯達省，具體包括更高的薪資、更短的通勤時間、豐富的工作機會和更低的購屋費用。我們於 8 月中旬開始在大多倫多地區和卑詩省低陸平原地區透過數位、社交媒體及廣播等管道進行了廣告推廣。

第二階段，我們將實施更具影響力的戶外戰略，透過溫哥華的報紙包裝和廣告看板進行宣傳，以及在多倫多市中心的 Bloor & Yonge TTC 地鐵站進行為期一個月的推廣。

「我們對『亞伯達在召喚』推廣活動第一階段的成效非常滿意。民眾對活動網站表現出了濃厚的興趣，並且在我們的社交媒體上積極參與，這些都表明這項活動正在得到加拿大人的認可。民眾真切地看到了在亞伯達省生活的優勢，而且他們想要了解更多。」

省長 傑森-康尼 (Jason Kenney)

「亞伯達在召喚」推廣活動總花費為 260 萬 (\$2.6 million) 加元。

### 速覽

- 職位空缺率很高，職缺超過 10 萬個。
- 78% 的亞伯達省企業都報告說，勞力短缺限制了其滿足需求的能力。
- 亞伯達省在 2022 年的就業增長全國最高。

- 2021 年 12 月至 2022 年 8 月，亞伯達省的就業崗位增加了 61,700 個，安大略省和卑詩省分別增加了 28,600 個和 17,300 個，而這兩個省份的人口更多。
- 亞伯達省勞工的收入仍然是加拿大所有省份中最高的。
  - 亞伯達省每週的平均收入為 1,245 加元（2022 年 6 月），是全國最高（第二高的是安大略省，為 1,186 加元/週，第三是卑詩省，為 1,160 加元/週）。
- 亞伯達省的住房比溫哥華或多倫多更可負擔。
  - 2022 年 3 月發佈的《Demographia 國際住房可負擔性研究報告》稱，與世界上 92 個主要城市相比，愛民頓和卡加利名列十大最可負擔的住房市場。
    - 卡加利的房屋平均售價則為 48.4 萬（\$484,000）加元，分別為大溫哥華地區價格的 43% 和大多倫多地區價格的 48%。
  - 加拿大抵押貸款與住房公司（CMHC）2021 年 2 月的《租賃市場報告》顯示，亞伯達省的租金亦更加可負擔。在過去的三年里：
    - 愛民頓的平均租金是溫哥華的 71%，是多倫多的 79%。
    - 卡加利的平均租金是溫哥華的 74%，是多倫多的 82%。
- 亞伯達省家庭支付的個人稅收普遍較低（2022 年，以家庭年收入 7.5 萬，15 萬和 30 萬為例）。
  - 亞伯達省沒有省級銷售稅、工資稅或健康保險費。
- 愛民頓和卡加利的民眾花在通勤上的時間更少。
- 在 2022 年的前三個月，亞伯達省的省際淨移入人數是加拿大最高的，達到 5,351 人。
  - 卡加利最近還被經濟情報局（Economic Intelligence Unit）的排名評為全球宜居城市第三名。

## 相關資訊

- [「亞伯達在召喚」網站](#)
- [可負擔計劃（Affordability Programs）](#)